1. ¿Cuál es la magnitud de la fuerza que experimentan dos electrones separados entre sí por una distancia de 3 metros?

A) 4.80 x 
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B) 3.20 x 
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C) 7.68 x 
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D) 2.56 x 
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2. ¿Cuál es el índice de refracción de la fluorita si la velocidad de la luz en ese medio es de

2.097x 
[image: image5.wmf]8
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?

A) 1.43

B) 1.04

C) 1.00

D) 0.69

3. ¿Cuál de las siguientes opciones corresponde a la definición del número f de una lente?

A) Es la distancia focal dividida por el diámetro de la lente.

B) Es la distancia focal sumada a la distancia de la imagen a la lente.

C) Es la distancia entre el objeto y la lente multiplicada por el diámetro de la lente.

D) Es la distancia entre el objeto y la lente dividida por la distancia de la imagen a la lente.

4. Un telescopio con distancia focal del objetivo igual a 50 cm y una distancia focal del ocular de

0.5 cm tiene una ampliación de

A) 100.00

B) 50.50

C) 49.50

D) 25.25

5. Si una lente con una distancia focal de 25 cm produce una imagen a 40 cm de ella, ¿a qué distancia se encuentra el objeto?

A) 15.00cm

B) 15.38 cm

C) 65.00 cm

D) 66.66 cm

6. Dos rejillas separadas por una distancia de 0.5 mm se iluminan con luz monocromática. ¿Cuál es la longitud de onda de la luz si se produce un espectro de interferencia en una pantalla a 6 m de distancia en el cual las franjas están espaciadas por 7.06 mm?

A) 1.18 x 
[image: image6.wmf]4
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B) 1.18 x
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C) 5.88 x
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D) 5.88 x
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7. Una carga de 4 x 
[image: image10.wmf]3

10

-

 culombios se encuentra colocada a 0.4 m de distancia de otro centro de carga con signo contrario. Si la primera carga experimenta una fuerza de 0.2 newtons, ¿cuál es la magnitud del voltaje en el punto que está colocada?

A) 150.000 voltios

B) 20.000 voltios

C) 0.050 voltios

D) 0.008 voltios

8. Se produce un campo eléctrico uniforme entre dos placas planas separadas entre sí por 7 cm y conectadas a una batería de 8 400 voltios. ¿Cuál es la magnitud de la fuerza electrostática que experimenta un electrón colocado en dicho campo?

A) 3.67 x 
[image: image11.wmf]17
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B) 1.92 x 
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C) 9.40 x 
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D) 1.33 x 
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9. De acuerdo con la Ley de Kirchoff para las corrientes, ¿qué sucede en un circuito con resistencias conectadas en paralelo?

A) La corriente total es igual a la suma de las corrientes individuales que pasan a través de cada resistencia.

B) La corriente total es igual al voltaje dividido por cada una de las resistencias.

C) La resistencia total es igual a la suma de las resistencias individuales,

D) La caída de voltaje es igual a la suma de los voltajes individuales.

10. Observe el siguiente circuito.

[image: image15.png]120v





De acuerdo con sus datos, ¿cuál es el valor de la resistencia Rx?

A) 11.0  
[image: image16.wmf]W


B) 27.5  
[image: image17.wmf]W


C) 33.2 
[image: image18.wmf]W


D) 85.0 
[image: image19.wmf]W


11. Calcule el calor generado durante 3 minutos en un circuito eléctrico formado por 3 resistencias conectadas en serie cuyos valores son 3 ohmios, 5 ohmios y 7 ohmios, respectivamente, y dicho circuito tiene un voltaje de 120 voltios.

A)      691.2 cal

B) 13 824.0 cal

C) 41 472.0 cal

D) 622080.0 cal

12. ¿Cuál es el voltaje máximo que produce una bobina de 15 vueltas en una superficie de 200
[image: image20.wmf]2

cm

  que está girando a 85 ciclos por segundo en presencia de un campo magnético de 8 webers/
[image: image21.wmf]2
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 ? Considere 
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 = 3.14

A)     44.9 voltios

B)   320.2 voltios

C)   640.5 voltios

D) 1 281.1 voltios

13. ¿Cuántos electrones llenan la octava capa de un átomo?

A) 16

B) 32

C) 64

D) 128

14. De acuerdo con el experimento de Thomson, la velocidad de los electrones depende

A) del óxido usado como fuente.

B) de la desviación de las partículas.

C) del voltaje que se aplique al cátodo.

D) de la temperatura en el interior del tubo.
15. En un tubo proyector de electrones se aplica un voltaje bajo el cual los electrones alcanzan una velocidad de 100 000 km / seg. ¿Cuál es la onda asociada con los electrones para tal velocidad?

A) 7.274 x  
[image: image23.wmf]13
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B) 7.274 x 
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C) 7.274 x  
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D) 7.274 x  
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16. Cuando un átomo se somete a un proceso de ionización, se le agregan o quitan

A) protones.

B) neutrinos.

C) neutrones.

D) electrones.

17. Los isóbaros son aquellos átomos que tienen la misma masa y
A) un exceso de carga positiva.

B) un exceso de carga negativa. 
C) distinto número de nucleones. 
D) pertenecen a elementos químicos distintos.

18. ¿Cuál es el radio de la 2a. órbita del átomo de hidrógeno? Considere 
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A) 0.84 x 
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B) 6.65 x 
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C) 2.11 x 
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D) 2.08 x 
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19. ¿Qué tipo de átomo es aquel en que uno de sus electrones salta hacia una órbita exterior?

A) Átomo libre.

B) Átomo neutro.

C) Átomo ionizado.

D) Átomo excitado.
20. En 1913 Niels Bohr propuso su modelo atómico, en el cual el electrón se mantiene en su órbita circular debido a que

A) la energía del electrón es mayor que cero.

B) el electrón tiene una velocidad cercana a la de la luz.

C) el electrón se puede mover en una infinidad de órbitas.

D) la fuerza centrífuga del electrón es igual en magnitud; pero de sentido contrario a la electrostática.

21. Si la constante de Plank tiene un valor de 6.62 x 
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A) 19.80 
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B) 1.98 x 
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C) 7.93 x 
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D) 7.93 x 
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22. ¿Cuál es el número de neutrones del 
[image: image42.wmf]218
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A)  84

B) 134

C) 176

D) 218

23. ¿Cuántos neutrones tiene el núcleo del átomo del nitrógeno 
[image: image43.wmf]13

7

N

?

A)  3

B)  6

C) 10

D) 20
24. ¿Cuál es la energía de aniquilación, en electrón-voltios, de las partículas alfa (
[image: image44.wmf]a

) si éstas tienen una masa de 4 uam y carga igual a 2 uac?

Considere 1 uam = 1.6722 x 
[image: image45.wmf]-27

10

 kg, 1 uac = 1.6019 x 
[image: image46.wmf]-19
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  culombios y c = 3 x 
[image: image47.wmf]8
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A)    469 Mev

B)    939 Mev

C) 1 878 Mev

D) 3 756  Mev

25. Los mesones 
[image: image48.wmf]p

 cargados son partículas de masa aproximadamente igual a 270 veces la del electrón y son muy inestables. ¿En qué subproductos se desintegran?

A) 1 neutrino + 1 mesón 
[image: image49.wmf]m


B) 1 neutrón + 1 mesón 
[image: image50.wmf]m


C) 1 protón + 1 mesón  
[image: image51.wmf]m


D) 1 fotón + 1 mesón    
[image: image52.wmf]m

.

26. ¿Cuántos neutrones componen el núcleo del isótopo de radio 
[image: image53.wmf]226
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A) 314

B) 157

C) 138

D)  69

27. Calcule la fracción de empacado del isótopo 
[image: image54.wmf]130
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Xe

, cuya masa atómica es de 129.945 uam.

A)  0.5841

B)  0.5844

C) -4.2307x 
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D) -4.2325 x 
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28. ¿Cuál es el valor del defecto de masa del polonio 
[image: image57.wmf]218
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Considere que las masas del neutrón y del protón son 1. 00898 y 1.00814, respectivamente, y que la masa atómica (A) del polonio es 218.07676.

A)  83.01 x 
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B)   3.51 x   
[image: image59.wmf]4

10

-

 uam

C)  1.81032  uam

D)  1.99960  uam
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¿Cuál es el índice de refracción del polietileno si la velocidad de la luz en ese medio es de 196 000 km/seg?

A) 0.51

B)  0.65

C) 1.53

D) 1.96

2. Si una lente con una distancia focal de 25 cm produce una imagen a 40 cm de ella, ¿a que distancia se encuentra el objeto?

A) 15.00 cm

B) 15.38 cm

C) 65.00 cm

D) 66.66 cm

3. El número f de una lente se define como

A) el diámetro de la lente multiplicado por la distancia focal.

B) la distancia focal dividida por el diámetro de la lente.

C) el diámetro de la lente dividido por la distancia focal

D) la distancia focal sumada al diámetro de la lente.

4. Un telescopio tiene un ocular con una distancia focal de 3 cm y un objetivo con una distancia focal de 45 cm. ¿Cuál es la amplificación del telescopio?

A) 48.00

B) 15.00

C) 14.00

D)  0.06

5. ¿Cuáles son las especificaciones de unos binoculares prismáticos cuya lente objetiva tiene un diámetro efectivo de 3.5 cm, una distancia focal de 6.5 cm y la lente ocular una distancia focal de 1.3 cm?

A) 5.0 x 35

B) 5.2 x 3.5

C) 6.0 x 3.5

D) 7.8 x 35

6. Dos rejillas separadas por una distancia de 0.5 mm se iluminan con luz monocromática. ¿Cuál es la longitud de onda de la luz si se produce un espectro de interferencia en una pantalla a 6 m de distancia en el cual las franjas están espacie das por 7.06 mm?

A) 1.18 x 
[image: image61.wmf]4
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B) 1.18 x 
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C) 5.88 x 
[image: image63.wmf]4
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D) 5.88 x 
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7. Dos esferas con carga eléctrica de 3.7 x 
[image: image65.wmf]4
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 culombios, respectivamente, experimentan una fuerza de atracción de 25 nt. 

¿Cuál es la distancia que las separa? Considere que el valor de la constante de Coulomb es de

9 x 
[image: image67.wmf]9
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 nt – m2/culornbio2
A)  195.70  m

B)    61.27 m

C)     7.82  m

D)     0.13  m

8. Calcule la fuerza que actúa sobre un electrón de carga 1.6 x 
[image: image68.wmf]19
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 culombios que encuentra entre dos placas metálicas planas separadas por una distancia de 2.5 mm a las que se les aplica una diferencia de potencial de 8 000 voltios

A)   5.12 x 
[image: image69.wmf]13
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B)   5.12 x  
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C)   3.2  x 
[image: image71.wmf]16
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D)    3.2 x 
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9. Observe el siguiente circuito.
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De acuerdo con sus datos, ¿cuál es el valor de la resistencia Rx?

A) 11.0 
[image: image74.wmf]W


B) 27.5 
[image: image75.wmf]W


C) 33.2 
[image: image76.wmf]W


D) 85.0 
[image: image77.wmf]W


10. ¿Cuál de las siguientes opciones enuncia la Ley de Kirchhoff de las corrientes?

A) La resistencia en un circuito es la oposición a la corriente que fluye por él.

B) El movimiento de los electrones en un conductor respecto a un punto fijo se denomina corriente.

C) La suma de todas las corrientes que llegan a una conexión menos la suma de las corrientes que salen de ella es cero.

D) La suma de todas las corrientes que llegan a una conexión menos la suma de las corrientes que salen de ella es proporcional al voltaje del circuito.

11. Observe el siguiente circuito.
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El renglón que contiene los valores de las corrientes I1, I2 e I3 está señalado con la letra:

A)

[image: image79.png][ (Amp) | I,(Amp) |1, (Amp)
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12. A la instalación eléctrica de un cuarto, cuya resistencia total es de 5
[image: image80.wmf]W

, se conecta una plancha con una resistencia de 24 
[image: image81.wmf]W

 y se prende un foco, que forma parte del circuito y cuya resistencia es de 3
[image: image82.wmf]W

. ¿Cuál es el calor disipado por el sistema en un segundo, considerando que el foco, la plancha y el alambre están conectados en serie a una toma de voltaje de 110 v? Considere que la constante de Joule es k = 0.24 cal/seg.

A)    0.08 cal

B)  26.34 cal

C)  90.75 cal

D) 842.95 cal

13. ¿Cuál de las siguientes figuras corresponde al campo magnético generado por dos conductores paralelos que tienen corrientes de igual magnitud y dirección?

[image: image83.png]&
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14. Para que se induzca una fuerza electromotriz es necesario que

A) las líneas de inducción magnética de un conductor formen figuras cerradas.

B) las líneas de inducción magnética de un conductor no forman figuras cerradas.

C) el movimiento relativo entre una bobina y un imán sea tal que se corten las líneas de inducción magnética.

D) el movimiento relativo entre una bobina y un imán sea tal que no se corten las líneas de inducción magnéticas.

15. ¿Cuál es el voltaje máximo que produce una bobina de 15 vueltas en una superficie de

200 cm2 que está girando a 85 ciclos por segundo en presencia de un campo magnético de 8 webers/m2? Considere 
[image: image84.wmf]p

 = 3.14

A)     44.9   voltios

B)    320.2  voltios

C)    640.5  voltios

D) 1 281.1  voltios

16. En un tubo proyector de electrones se aplica un voltaje de 20000 voltios. Si la masa de un electrón es de 9.1 x 
[image: image85.wmf]31
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 kg, y su carga es 1.6 x 
[image: image86.wmf]19
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 culombios, ¿cuál es la velocidad máxima que alcanzan los electrones?

A) 4.19 x 
[image: image87.wmf]7
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 m/seg

B) 5.93 x 
[image: image88.wmf]7
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C) 8.39 x 
[image: image89.wmf]7
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D) 11.86 x
[image: image90.wmf]7
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17. ¿Cuál de las siguientes opciones menciona una de las conclusiones principales obtenidas por Thomson en sus experimentos con el espectrómetro de masas?

A) Las moléculas de hidrógeno y oxígeno tienen dos veces el peso de sus átomos simples.

B) Los espectros de líneas siempre se originan en un gas a alta temperatura.

C) Los rayos duros son rayos X de gran poder de penetración.

D) Los rayos catódicos son partículas con carga negativa.

18. Los átomos que tienen la misma masa, pero que pertenecen a diferente elemento químico se denominan

A) isocóricos.

B) isómeros.

C) isótopos.

D) isóbaros.

19. ¿Cuál de las siguientes expresiones corresponde a una de las hipótesis del modelo atómico de Bohr?

A) mvr  = nh/2
[image: image91.wmf]p


B) 
[image: image92.wmf]2
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mv
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C) 
[image: image93.wmf]2
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D)   mvr      =  n

20. ¿Cuál es la magnitud del radio de la segunda órbita de Bohr el átomo de hidrógeno?

A) 8.48 x 
[image: image94.wmf]10
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B) 2.12 x 
[image: image95.wmf]10
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C) 1.06 x 
[image: image96.wmf]10
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D) 0.20 x 
[image: image97.wmf]10
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21. ¿Cuál de las siguientes opciones define a un átomo ionizado?

A) Es en el que un electrón salta de un nivel de energía a otro más interno.

B) Es en el que al menos un electrón se desprende completamente.

C) Es el que tiene igual número de protones que de electrones.

D) Es el que tiene mayor número de protones que de neutrones.

22. ¿Cuál es el número de electrones con el cual se llena la quinta capa electrónica de un átomo?

A)  20

B)  25

C)  50

D) 100

23. Si la constante de Plank tiene un valor de 6.62 x 
[image: image98.wmf]34
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 julios—seg, ¿cuál es la longitud de onda de De Brolie para un neutrón de masa 1.67 x 
[image: image99.wmf]27
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0.5 x 
[image: image100.wmf]5
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A) 19.80 
[image: image101.wmf]Å


B)   1.98  x 
[image: image102.wmf]2
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C)    7.93   x 
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D)    7.93  x 
[image: image106.wmf]5
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24. ¿Cuál es el número de neutrones del  
[image: image108.wmf]218
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A)  84

B) 134

C)  17

D) 218

25. Suponga que una partícula alfa de masa 6.68 x 
[image: image109.wmf]27
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 kg y de carga 3.2 x 
[image: image110.wmf]19
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 culombios se aniquila. ¿Cuál sería la energía liberada en Mev?

A) 0.016

B) 6.260

C) 1.880 x 
[image: image111.wmf]3
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D) 1.440 x 
[image: image112.wmf]10
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26. ¿Cuál de las siguientes opciones menciona una característica de la desintegración del mesón 
[image: image113.wmf]p

cargado?

A) Se desintegra en un mesón 
[image: image114.wmf]m

 cargado y en un neutrino.

B) Se desintegra en un neutrino y dos electrones.

C) Se desintegra en un protón un electrón.

D) Se desintegra en dos rayos 
[image: image115.wmf]g


27. Calcule la fracción de empacado del isótopo 
[image: image116.wmf]130
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Xe

, cuya masa atómica es de 129.945 uam.

A) 0.5841

B) 0.6844

C) -4.2307 
[image: image117.wmf]4
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D) -4.2325 
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